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PARIERE U AN -BRAE -+ ARIERH U AN -HESiE%m(Cs-137)
= 9.9E-8 x 6.1E3 x1E6 + 3.9E-7 x1.3E-2 x 5.0E4 x1E6= 8.5E2Bq/KEKif

RERA | &E | OFK®EEHD @5 AMREIHAR  ARFY Axt ©/Q
Cs-134 |  ND(1.1E-8 M= _ _ Cs134 | 1.4E-2

g (L1E-8) | |yApesflE| 7.7E-7 39E-7 T
Cs-137 |  ND(9.9E-9)

IREAMEDEE £, BEtH—RURWEENHDET,

8
SZ1 MDA A—= T=PCO
- B 1EoZESHESEEEENEESERIA M EZIDT —IH SEFEEZERE U ZESKPM
SV EIRE Z ST
—_— EEY R NEZADT—4

STEP1 ARIDEHKEARXNEZSID ML > REH:R

XIERESY A N EZA L, /\/-\

2ROz < FHEICHER TERRL ] ;

[

4/30

21

STEP2 A 1EIDZESPHSHEMERENEMEEERSI X FEZFDEZLLE
- 5 458H(CAH 1 [ElDZE

STEP3

M EE=0Z%

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S
ERY X NEZYDT - (COEMEERD T,
Eftt e E R U2 ET Y E

qﬂﬁ&%}"l&%%ﬁ&ﬁﬂm
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—aNE
HH%QJ@L%/L@Z |\:E_90)4E¢£6Enu
- L2 DDA DteEEHE - -

) o: Imqﬂﬁ&%]‘liﬁ‘%%fu%&}ﬁﬂir%%

‘@ -
. @ @ _-‘_t_‘____f._ 9 ‘-Il....
of = b AL
RIETEIERE @5 X hEZYDIE L R=0/0
78 >

5 7 5P

EtEERE UL ZEZ R BERE
ERYRXNEZST—H

N~

4/1 4/8 4/30



N

£E2 1 SHERORRERE

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

8H30H dJtitf 3.5m/s

mE

P1

Vo

P4

V6(P6=0)

L,

| |czm

P

| ]

RFFEER

(FEE)

L

GrEmEE) =
S2
S4

V.
P3

P2

(B \vF R

P5

TV5

FEFFERE
(GZEMX)

ceameE [ YA RTE")
7/ 7

VO : AR (m/s)
V1:BEREARR(m/s)
V2: BERHEARZE(m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4 EERHEARRE(m/s)
V5: BERHEARZE(m/s)
V6 : EERHARRE(m/s)
P1: EFRBIEA (L) (Pa)
P2: FHREIEA (dLRE) (Pa)
P3: ERBIE A (FERE) (Pa)
P4: FHRBIEA (FERE) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE 71 (0Pa)
P:EEANE A (Pa)
S1:#35/ \y FIERIEHE (m?)
S2:R/BIHFAREMOEE (m)
S3:R/BZERBIOEE (m)
S4:R/BAMIHEA O (m?)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREELR T )

C3: EE R (TR LA

C4: EEFRE(FER T )

C5: EE (L EER)

¢ BRIERZER

wWw N

10

£E2 1 SHERORRERTE

T=PCO

REEVETHE, LR, FRADEAERODEEYED,
AN (AER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
TR (dLR) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢g)
R (FER) :P3=C3 x p X V0°2/(2g)
TRMaI(FER) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)

:P5=C5 X p X V0°2/(2¢)

LEE

HNIEZEP, IRFHEEDERFERE S LTDHE
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV6°2/(2g)

TERREABDTRNTVRARIE
(V1 X $4+V3 X $2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

(1)
=+ (2)
= (3)
=+ (4)
=+ (5)

- (8)

e (7)
-+ (8)

=+ (9)
e+ (10)
e (11)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIz&kY, POBEBAZD T, TYIAEAIZHESLSIC

POEZRETS
\Y) c1 c2 c3 c4 c5 4 0
(m/s) (ke/m%)
3.50 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m®) (m? (m® (m)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.6 -0.375 0.075 -0.375 -0.3 0 -0.2999
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
271 0.78 1.75 0.78 0.03 1.56 0.00
IN out IN out outT IN OK
XIN A
OUT: it
W 2,664 m®/h

11



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 8A298 85308 85318 9818 9528 9838 954A
):5:4 B RERE A& B R 554 B pop: kd R B ] mEE AE 5 mEE AE B mEE AE B ¢ R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) ) 00 00 0 07 03 305 07 12 322 00 00 00 00 00 00 00 00
BwILEE | 07 08 447 1.1 07 724 10 18 688 00 00 00 00 00 00 00 00
E(::::) 09 13 634 14 02 1,001 1.1 12 817 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdLER | 26 147 1,978 35 02 2664 08 03 609 00 00 00 00 00 00 00 00
E:) 27 62 2073 33 18 2,504 09 03 685 00 00 00 00 00 00 00 00
Jedt®mE | 00 00 0 13 05 964 15 02 1,142 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 19 07 1,323 1.1 07 751 23 1.0 1,620 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 00 0.0 0 14 05 943 15 03 987 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0 00
A 00 00 0 18 05 846 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 13 05 595 10 08 470 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
MR 00 00 0 24 23 1,118 14 1.0 642 00 00 00 00 00 00 00 00
AR A 00 0.0 0 30 30 1428 17 43 775 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 12 17 540 18 25 830 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 00 00 0 14 38 670 19 43 900 00 00 00 00 00 00 00 00
il 00 00 0 08 2.7 388 10 17 451 00 00 00 00 00 00 00 00
wEMER | 00 00 0 07 05 313 07 13 335 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RRER ‘ 43894 19513 16,729 0 0 0
(m3)
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
ST fff AR 8/1 ~ 8/7 | 8/8 ~ 8/14|8/15 ~ 8/21|8/22 ~ 8/28(8/29 ~ 8/31| WHEAFMI) | FFENEHMMN) | FHEEMSI/h)
)@Fi]ﬁ?)ﬁ% 254,686 269,327 223,402 213,586 80,136 1,041,137 736 1,415

MBAMEEL TV O EHROBIEICL DA RS —BLBWEEHHS,
* HBRRRICEDIRBA ORBBMERS

££3 2587 0—77 b (RIVSERORRERTE T=PCO

B ilprs
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
STEA)

8H30H 1titPm 3.5m/s

VO : S+ KJRE (m/s)
V1 BEFRHEARE(m/s)
V2 BERHARE (m/s)
V3: BB ARE(m/s)
V4 BB ARRE (m/s)
V5: BB ARE (m/s)
V6 : BB ARE (m/s)
V7: BERURE (m/s)
P1: ESRBIE S (AL) (Pa)
P2: FHR{AIE S (F) (Pa)
P2 P3: ERARIE S (F8) (Pa)
P4: FHRAIE S () (Pa)
P5: FRE £ 71 (Pa)
P6: T/BMIE /1 (0Pa)
P:BERNE A (Pa)
S2 - S1: FEAEMOERE (m?)
6 mamann S2: KA OB A ()
V3 S3:BPIg R E T (m*)

T S4:R/BZER(FAL)BIO EHE (m?)
P3 S5: FE{RIR O A== 4L AIBE O E #E (m?)
S6: FE{AIB O AT = P E1BI 0 E#E (m?)
S7: FAIBI O A= AR 0 m#E (m?)
S8 FE{AIR O A== PR 5RBA O A (m?)
S9: FE{AIRE O AT &8RO & HE (m?)
S10: HFR 4 VM EHE (m?)

0 EREE (ke/m°)
C1: EEFHHAL)

)
V7

P4 P6=0

\Z

<N

mE

P6=0
V6

[N

S3
(:Esé)l <BPEﬁD%‘“>T S10

N = 3

P1
vi —

B oW

S1
[€13292020)

W

W

ol

=3

©

{81 BA DT A

Ve 6 NN}
/ /

C2: REHRE(F)
C3: REHRE(E)
C4: REHRI(HR)

Jﬁég)ﬁ C5: RERE(FRE)

& PARKIERIRE

13



=

=

3 2570770 N (RILISERE OlmR 2R 5

T=PCO

REEVETRE, LRA TRADEASROEEYERD,
E#RAICIE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
TR (F) (P2=C2 X p xV0"2/(2g)

EiREI(E

FRE

)
) :P3=C3 % p XV0"2/(2g)
Tl (3R) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)

:P5=C5X 0 XV0"2/(2g)

REZP, IR OIERREES LT5E
P1-P=¢ x p X V172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p xV6°2/(2g)

ERRHABDIRANSVAK(G

(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V7 x S10) X 3600

EDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+S6)+V6 X S4) X 3600—(V2 X ST+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V7 X $10) X 3600

V1~V6BI(&(6) ~(11) &Y, POREKLEDOT. TYINEOIEDESICPOELZRET S

' C1 C2 C3 Cc4 C5 4 o
(m/s) (ke/m°)
3.50 0.80 -0.50 0.10 —0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.220 0.240 1.330 1.035 0.115 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.6 -0.375 0.075 -0.375 -0.3 0 —0.20613
\2 V2 V3 V4 V5 V6 \'2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
257 1.17 1.52 1.17 0.88 1.30 5.56 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUT(HER) OK
¥IN A
OUT: itk
mimE 24,044 m/h

14

= ST O—772 &) (RILBRE DR R T=
2E3 28I 0O—77D b (RILBSERE DR S5l =PCO
Ne e N=N- =] —
B EDmREHE (—H51)
" A28 8A30H 8A31H 9A18 9A28 9A3A 9A48
554 B ] RRE AR EEf RRE RE B RRE )54 B ] REE AE B mRE AE 5 mRE AE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (h) | (m3/h)
A 00 00 0 07 03 0 07 1.2 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 07 08 532 1.1 07 4772 10 18 4,142 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 09 13 2,356 14 02 7,091 1.1 12 4443 00 00 00 00 00 00 00 00
dedkEm 26 147 16,446 35 0.2 24044 08 03 794 0.0 00 00 00 00 0.0 00 0.0
Ed:) 27 62 9,256 33 18 12994 09 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 00 00 0 13 05 5834 15 02 7,799 00 00 00 00 00 00 00 00
ERA 19 0.7 12230 11 0.7 5,001 23 10 15,810 00 00 00 00 00 00 00 0.0
HEEE [ 00 00 0 14 05 9,491 15 03 10,113 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 18 05 12,087 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 00 00 0 13 05 7118 10 08 5,045 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 00 00 0 24 23 14,736 14 10 7588 00 00 00 00 00 00 00 00
MEREA [ 00 00 0 30 30 18,202 17 43 8923 00 00 00 00 00 00 00 00
R 00 00 0 12 17 1,859 18 25 7408 00 00 00 00 00 00 00 00
FMEER | 00 00 0 14 38 7,960 19 43 12,157 00 00 00 00 00 00 00 00
FATGA 00 00 0 08 27 2559 10 1.7 4,044 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 07 05 1313 07 13 1,751 00 00 00 00 00 00 00 00
mABE 310028 182,875 164,254 0 0 0
(m3)
L p— 2= » e —N: Ex7d 2 = |—=i
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
BERHE A
MEESE
Balittln] 8/1 ~ 8/7 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21|8/22 ~ 828|829 ~ 831| REEEHMY | A RLBEN TREE(mM3/h)
)@Fa?ﬁ?)ﬁi 2,206,930 2,587,665 2,559,868 2,524,647 657,157 10,536,267 736 14,322

HHIBEL TV S H REOMIEICLIHEA—BLBEELHD.
* 8 RIRICEDRRER O RAEFRERC

15




N

£E4 3 SHRFIFERKSS v T ORI

T=PCO

B ilprs

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

8H30H dJtitf 3.5m/s

mE"

(Pezo)l

115 1S

V1 p

P1 EFFER
(FmEED)

P4
V4

1

V6
(P6=0)

e
INYTF

3
—ER)

V2
P2

H |

U

GERAR"E")
S2 T

' V3
P3

(K AR"ER")
N

VO:
BRI ARE(m/s)
V2:
V3:
V4:
V5:
V6:
P1:
P2:F
P3:
P4:
P5:
:T/BAE 71 (0Pa)

)

P6

HARURE (m/s)

BERREARZE(m/s)
EBERHEARE(m/s)
BERHEARE(m/s)
EBERHEARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)

LRBIES L) (Pa)

TRBIE S () (Pa)
LiRBIE S () (Pa)
TRAIES (R) (Pa)
L EEES (Pa)

P:BEMNEN (Pa)

S

S2:
S3:

P5

Tvs

RFIFE
(GIEE

=
)

S4
o

Ci1
C
C
C

S W N

:R/BRYIHEA O EFE (m?)
R/BIEE AR OERE (m?)
R/BZEFEMAERE (m?)
B33\ FIARIETE (m®)
(ERBE (kg/m°)
| REFREAL)
BEREGE

: BEFRE(E)
(RERBGER)
C5:

REFRE(LEEER

¢ RPREHRE

ceammE) [ | HAmgan e
/

= (=] 44 B0 N=N:=kxz¢11] —
Z4 3 SHEREFIFERERESS vV F OB T=PCO
REEVETDHE, AL 'Fuuﬁﬂ@l;‘tj:llztkd)tefwt&%:a
LRAI(dE) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢) (1)
T8I (RE) 1 P2=C2 X p X V0"2/(2g) ---(2)
L3481 () :P3=C3 x p X V0"2/(2g) == (3)
T7R1EI () :P4=C4 X p X V0"2/(2g) s (4)
L+ EER :P5=C5X p XV0°2/(2g) == (5)
RNEZP, SRS OERRHEES £T5HL
P1-P=¢ x p xV172/(2g) o+ (6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) = (7)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) =+ (8)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) == (9)
P-P5=¢ X 0 XV572/(2g) == (10)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g) = (11)
ZRREABDTRNSVRARKI
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600
EDERDDEETYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600
V1~V6I&(6) ~ (1) KITkY. POBIKAD T, TYINEAIAES KIS
POEZRET S
Vo C1 C2 C3 Cc4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m*)
3.50 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m) (m?) (m) (m)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.6 -0.375 0.075 -0.375 -0.3 0 -0.00815
i V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.23 1.73 0.82 1.73 1.54 0.26 0.00
IN ouTt IN ouT out IN OK
XIN A
OUT: it
WBE 5,613 m®/h 17



N

£E4 3 SHERTFIFEEMSS Y FOIRRE T=PCO

B EOfmRETN (—H)

" 8B20A 8H30H 8A31H 9A1H 9A2H 9A3H 9848
)= B | RAmE | AR E5R R AE B | RARE | AR B | RERE | AR BR | REE | AE B | RARE | AR BER | REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 07 03 1,042 07 12 1,100 00 00 00 00 00 00 00 00
wFEE | 07 08 1,001 1.1 07 1,764 10 18 1677 00 00 00 00 00 00 00 00
E(7::: 09 13 1423 14 02 2,245 11 12 1,833 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkFEE | 26 147 4,168 35 02 5613 08 03 1,283 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 27 62 4,369 33 18 5278 09 03 1,443 00 00 00 00 00 00 00 00
Jedt®mE | 00 00 0 13 05 2,032 15 02 2,406 00 00 00 00 00 00 00 00
dERA 19 0.7 2,967 1.1 07 1,684 23 10 3,635 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HERA 00 00 0 14 05 2,299 15 03 2,406 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 18 05 2,887 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 00 00 0 13 05 2,032 10 08 1,604 00 0.0 00 00 00 00 00 00
e 00 00 0 24 23 3815 14 10 2,192 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 00 00 0 30 30 4874 17 43 2,646 00 00 00 00 00 0.0 00 00
A 00 00 0 12 17 1,844 18 25 2833 00 00 00 00 00 00 00 00
BWEER | 00 00 0 14 38 2,287 19 43 3072 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 00 00 0 08 27 1,323 10 17 1,540 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 07 05 1,069 07 13 1,143 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RRE R ‘ 92,862 57,685 51,724 0 0 0 0
(m3)

165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,

MREGET

ST{E AR 8/1 ~ 87 | 88 ~ 814|815 ~ 821 |82 ~ 828|820 ~ 831 | REESHmI) | HEHIMEGN | REEmI/h)
’@FE?E;)EE 634,264 670831 659,230 669,896 202,271 2,836,492 736 3856

BB EL TS RBO BB LI RN —BLEEELHD.
* AR RIS LD RRIRAIO KA ZERRC

18

£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh T=PCO

B ilprs
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
STEA)

8H30H 1titPm 3.5m/s

VO: A &URE (m/s)
V1: WA —RFRE A RE (m/s)
C:, i o4 V2: AN =PI AR (m/5)
2 TV4 V3: ANR—NFRE ARE (m/s)
V4: h\—RRE A RE (m/s)
V5: hA—RFRE A RE (m/s)

St b s3 V6: ESURE (m/s)
RN HN— — 2 P: \—REH (Pa)
- P2 P1: EFBIEH (4t) (Pa)

- P2: TifMBIE S () (Pa)
g P3: EFABIFE 1 (28) (Pa)
P4: FiREIES (30 (Pa)

P5: £ TFERIE H1 (Pa)
@ V6 E@— S1: 7N —PARIEHE (m?)
VO (R S4 TV3 SZZﬁ/(—BﬁFﬁﬁEE(mZ)
S7 P3 S3: A/ N—[ERIE#E (m?)
S4: HA—TERAEE (m?)
S5: 1/ A—RHERIEFIEHE (m?)
p5 S6: A —FRRMEERE (m)
ST: ¥R A I MRA AEE (m)
S5 V5 0 ERFE (ke/m)
LD Cl: RERHCR LRI GE))
R C2: REFRE(RATHI(FE))
5173+ C3: EEH(E L (7))
C4: AERE(ATRI(E))
V5T (@Emsﬁngm C5: EERE(LTER
& BRERGRE

P5 19

—
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N

=

=

Z5

3 SHUARIEEH LA/ (—

iR

T=PCO

REZVETHE, LRAL TRADEHIRDEEYEL S,

ERAEL) -
Tl () -
LA (F) -
Tl (5
LEE

P1=C1x p xV0"2/(2g)
P2=C2 X p XV0°2/(2g)
P3=C3x p xV0"2/(2g)
) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)
:P5=C5 X p XV072/(2g)

HEZP. MRBOERREES £T5E

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢& X 0 XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X p xV5°2/(2g)

ERREARDTRNSVRHIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X (S5+S56)) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2+V6 X S7) X 3600

ENEEDDEETYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X $4+V5 X (S5+56)) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2+V6 X S7) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(6), (7), (8),

e (1)
- (2)
=+ (3)
-+ (4)
=+ (5)

- (6)
(D)
S (8)
-+ (9)
-+ (10)

POEERETS
Vo Ci G2 C3 C4 C5 I 0
(m/s) (kg/m®*)
3.50 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
Si1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m) (m) (m) (m?) (m?) (m) (m?)
2.56 041 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.6 —-0.375 0.075 -0.375 -03 —0.32896
Vi V2 V3 \Z] V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
2.75 0.61 1.82 061 0.49 1.75 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
KIN A
OUT: it
R 6,570 m®/h

(9), MO)RIzkY, POBSKAED T, Y IAEOITAES LSS

20

£2E5 3SHRBEL URN/\—OifRR i

T=PCO

BT EDfmREFTHE (

—41)

" 8E20A 8308 8H31H 9818 9A2H 9A3H 9848
RE B RARE RE B RAE AE B RARE AE ] RRE AE Bl RRE i:B: B il RRE R B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
R 00 00 0 07 03 0 07 12 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 07 08 0 1.1 07 0 10 18 0 00 00 00 00 00 00 00 00
i)z 09 13 0 14 02 0 1.1 12 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdLER | 26 147 1,293 35 02 6,570 08 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EA:) 27 6.2 0 33 18 0 09 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JedLEE | 00 00 0 13 05 0 15 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl 19 0.7 0 11 07 0 23 10 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
WALHE | 00 00 0 14 05 0 15 03 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 18 05 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 00 0.0 0 13 05 0 10 08 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 24 23 0 14 10 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 00 00 0 30 30 4273 1.7 43 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
FA 00 00 0 12 17 0 18 25 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 00 00 0 14 38 0 19 43 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 00 00 0 08 27 0 10 17 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EHER | 00 00 0 07 05 0 07 13 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RARE ‘ 18,967 13914 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/)I"=ﬁ /ﬂ% =&
SHE LIRS 8/6 ~ 8/7 | 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~  8/21 | 8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 831 | RHEBAHMmM | KRN RBEmM3/h)
EF?Z{‘%;;EE 183,115 479,197 399,911 417,782 32,881 1,612,886 616 2,457
8/6&Y N \—HRBIR OEERI BIMEEL TSI RO HIBI L HRFA—BLIEVEE BB S,

* R RRICR D KRR O AR R ZERRC

21




£E£6 4 SHERBERE URD/ (—ORRERh T=PCO

S5
ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.
STEHI

8H30H dJtitf 3.5m/s

VO : SV KRLE (m/s)
V1 AA—AFH AEE (m/s)
Cj I o4 V2: 55—t AL (m/s)
Tva V3: =PIt AR (m/5)
S2 V4 FA—A G AEE (m/s)
V5: 7/ — R T AR (m/s)
b P: 1/ A—HIE F1 (Pa)
RN st HA— vz P1: ERBIEA (ILR) (Pa)
CTHRBIERD (LR) (Pa)
P s s3_ P2 . LA () (b
(%(m/; -@iﬁm‘m —‘6@F@=) P4: FHRAIES (FA) (Pa)
ERIFEE = P5:R/BAIE 71 (0Pa)
S1: H/ A —IERIER (m?)
& Vs S2: 7/ AR EHE (m*)
P3 S3: A/ \—[ERIEHE (m?)
S4: HN—[EREIETE (m?)
S5: R KBS IMAER (m?)
0 ZEREE (ke/m)
C1: BE FMGLE £ A
v ;’J - C2: AE FMGELE TA)
TN " C3: AERKTER LA
HIA—AA~ DA C4: REREK(FERTHD
& HARERFRYR

W@ N

=

w N

P5=0
RFIFEE

22
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£E£6 4 SHERBMEE URD/ (—OiRRER T=PCO

REEVETHE, LRl FTREOEANZRDEEYEL S,

EFEGLR) :P1=C1 x p xV0™2/(2g)  ---(1)
THRAI(LR) :P2=C2x p xV0"2/(2g)  -++(2)
I (FEE) :P3=C3X p XV0"2/(2g) ---(3)
T (FR) :P4=C4 X p XV0"2/(2g) =+ (4)

REZP. [REEOERFERES LT5HE
P1-P=¢ X p xV1°2/(2g) - (5)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g =+ (6)
P3-P=¢ x p xV372/(2¢g
P-P4=¢ x p xV472/(2¢g
P5-P=¢ x p xV572/(2¢g

)
) = (7)
) =+ (8)
) == (9)
ZERFHEARDOTRANTVZHKE

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 x S2) x 3600

EDEADDEETYIETHE
Y=(V1 X §1+V3 X $4+V5 X §5) X 3600-(V2 X §3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (6), (7), (8), (9)RIZkY. POREKLZDOT. NYINERITHDLSIZ

POEZAETS
VO C1 Cc2 C3 C4 4 o
(m/s) (kg/m%)
3.50 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
G (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.6 -0.375 0.075 -0.375 0 -0.00257
Vi V2 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.22 1.74 0.80 1.74 0.14 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
¥IN A
OUT: it

R 7,923 m’/h 23



5E6 45HR

70N

B UKD/ \—DimRER

=]

i

T=PCO

B EOfmRETN (—H)

" 8A298 8A30H 8A318 9A18 9A28 9A3R 9/48
)54 B RRE 554 5] by k3 AE B ] RRE i:B: B ] mRE AE B R AE B f RERE AE BR | iR
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
BEA 00 00 0 07 03 1,767 07 1.2 1,864 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 07 08 1,545 1.1 07 2499 10 18 2375 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 09 13 2016 14 02 3,180 1.1 1.2 2,596 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 26 147 5883 35 02 7,923 08 03 1811 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 27 62 8565 33 18 10346 09 03 2,830 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 0.0 00 0 13 05 2,867 15 02 3,396 00 00 00 00 00 0.0 00 00
LA 19 07 4202 11 07 2385 23 10 5148 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 0.0 00 0 14 05 3,256 15 03 3,407 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 18 05 4892 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 00 00 0 13 05 2,843 10 08 2245 00 00 00 00 00 00 00 00
E: 00 00 0 24 23 5339 14 10 3067 00 00 00 00 00 00 00 00
FRRE 00 00 0 30 30 6,802 17 43 3693 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 12 17 3599 18 25 5529 00 00 00 00 00 00 00 00
FMAER 00 00 0 14 38 3,192 19 43 4287 00 00 00 00 00 00 00 00
HBER 00 00 0 08 27 1,852 10 1.7 2,155 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 07 05 1,496 07 13 1,599 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mEAE ‘ 145,883 88,375 77,018 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
STl P 8/1 ~ 8/7 | 8/8 ~ 8/14 | 8/15 ~ 8/21|8/22 ~ 8/28|8/29 ~ 831 | RWAEEHmMI st % 47 Rl ()™ REBEmI/h)
ﬁfﬂ?i’?’i 997,935 1,007,768 1,037,686 1,096,782 311,276 4,451,447 736 6,051

SHHIMEEL TS RO MIEI LD EA—BLEVBE A BHD,
* R RIS LD KRR BRI O R MBFRIERRC
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8E7 ETEIHYIIORARRUBHIBERY A N EZSD KL R

T=PCO

BWLARILTEE,

ERREH(18/8/1 ~ 18/8/31 )
# 8
N
X 6
$ 4
PAN
g 2
S
'y 0 L i L T J
8/1 8/8 8/15 8/22 8/29
EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 = MP-5 mMP-6 EMP-7 MP-8
N = N JEH ol
o A= EREFRL., KEETEE,
PSR X NEZSHEE ( 18/8/1 ~ 18/8/31 )

0.0001

0.00001

ZR/EME 0.000018ILIk/cm? (£ IA134D ERBEDE S DIE)

FRETHERE (A UL/ cm3)

0.000001 la_Li. o, 1l ;E

[Se—y

1\

18/8/1

—~—MPLARE

——MP2f 5

MP3iEfE

MP4E LS

MP5iF {5

MP6ITHE

MP7if%

—=MP8IffE
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